

Новость · 10 сентября 2019, 11:40

## СК попросил заочно арестовать бывших владельцев Промсвязьбанка братьев Ананьевых, обвиняемых в растрате

Следственный комитет попросил Басманный районный суд Москвы заочно арестовать бывших владельцев Промсвязьбанка братьев Алексея и Дмитрия Ананьевых, рассказали «Медиазоне» в пресс-службе суда.

Братьям предъявлено обвинение в растрате организованной группой в особо крупном размере (часть 4 статьи 160 УК).

Вечером стало известно, что Басманный районный суд заочно арестовал братьев Ананьевых. Об этом [сообщило](#) агентство новостей «Москва».

8 сентября в Промсвязьбанке [сообщили](#) РБК, что еще в 2018 году подали заявление в Следственный комитет, по результатам проверки которого было возбуждено уголовное дело о «противоправной деятельности» бывших собственников банка Алексея и Дмитрия Ананьевых.

В уголовном деле, в частности, речь идет о хищении кредитных досье и совершении 24 сделок купли-продажи ценных бумаг за день до ввода временной администрации. Банк в деле признан потерпевшей стороной.

Алексей Ананьев возглавлял совет директоров Промсвязьбанка, Дмитрий — правление. В декабре 2017 года в банке **ввели** временную администрацию, которая спустя неделю **обнаружила**, что часть кредитных досье на сумму более 109 млрд рублей «пропала или была уничтожена».

**Обновлено в 19:25.** *Добавлена информация об аресте.*